
 
 
NOTULEN LEDENVERGADERING 
 
Donderdag 29 september 2022 om 20.00 uur in de aula van de aula van de vereniging, 
Kerkstraat 4  te Vriezenveen. 
 
Aanwezig: 25 leden inclusief bestuur                                       
      
 

1. Opening door de voorzitter 
a. De voorzitter heet iedereen van harte welkom in de gerenoveerde aula. Als 

vereniging willen wij de kosten zo laag mogelijk houden. Vandaar dat de 
vergadering in onze eigen aula gehouden wordt. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
a. Er zijn twee afmeldingen binnengekomen. 

3. Notulen van de vorige ledenvergadering 6 oktober 2021 
a. De notulen zijn van de ledenvergadering van 6 oktober 2021 hebben ter 

inzage gelegen en zijn voorgelezen. Deze notulen zijn vastgesteld. 
4. Jaarverslag 2021 van de secretaris 

a. Het jaarverslag is door de secretaris voorgelezen. 
b. Door een lid wordt nog een aantal vragen gestel over de gang van zaken 

binnen de vereniging. 
c. Het verslag is ongewijzigd vastgesteld.  

 
5. Financieel verslag 2021  

a. Het financiële verslag heeft vanaf 19.30 uur ter inzage gelegen in de 
vergaderzaal 

b. De penningmeester heeft het financieel verslag toegelicht.  
c. De vorderingen stijgen, door meer uitgeleend geld. Ons beschikbaar budget 

voor te verstrekken leningen is nog ca € 120.000.  
d. De liquide middelen lopen terug, door verstrekte leningen 
e. Het vermogen is gestegen van € 1.008 K neg naar € 194 K neg 
f. Voorzieningen zijn gedaald van € 2.927 K naar € 2.187 K 
g. De algemene kosten zijn gedaald door besparing op accountantskosten  
h. De financiële baten zijn fors hoger, door uitgeleend geld 
i. Het totaal aantal leden daalt. Het aantal jongere leden neemt af. Daarom is 

ook de afspraak met Twenthe gemaakt om te proberen met name jongeren 
te wervern als lid van de vereniging. 



j. De voorzitter bedankt de penningmeester voor de toelichting. 
6. Verslag kascommissie 

a. De kascommissie bestond dit jaar uit: Herman Gerritsen, Ben Spenkelink 
en Frits Jonker. 

b. Er zijn veel vragen gesteld, deze vragen zijn naar tevredenheid beantwoord. 
c. De kascommissie stelt voor het bestuur en in het bijzonder de 

penningmeester décharge te verlenen. 
d. De voorzitter vraagt of de vergadering hiermee in kan stemmen. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 
e. De voorzitter bedankt de kascommissie voor het door hen verrichte werk. 

7. Benoeming lid kascommissie 
a. Herman Gerritsen is aftredend 
b. Jeannette Eshuis - Evers is gevraagd om vanaf volgend jaar toe te treden tot 

de kascommissie. Zij wil dit wel doen. 
8. Bestuursverkiezing:  

a. Aftredend en herkiesbaar in 2022: mevrouw T.A. Borger – Boer 
i. Geen tegenkandidaten, daarmee is ze herkozen. 

b. Aftredend en herkiesbaar in 2022: mevrouw H.J. Aalderink – Lenters 
i. Geen tegenkandidaten, daarmee is ze herkozen. 

c. Henk dankt Trea en Jenneke voor hun bereidheid als bestuurslid door te 
gaan. 

d. Tevens stelt het bestuur voor om aan het bestuur toe te voegen: de heer 
H.A.R. Meulenbeld (als opvolger van de heer A.B. Aman, die in 2021 is 
afgetreden )  

i. Er zijn geen tegenkandidaten ingediend. 
ii. Er is niemand tegen. Herman is hiermee verkozen. Hij wil zich 

inzetten voor de vereniging in de komende tijd. 
iii. Bert zal Herman (de eerst tijd) assisteren bij zijn taak 

e. Aftredend en niet herkiesbaar in 2022: de heer G. Hoff  
i. Gerrit Hoff heeft aangegeven, dat hij zich (vanwege privé 

omstandigheden) niet herkiesbaar stelt voor een nieuwe termijn. Als 
bestuur vinden we dit jammer, maar we respecteren zijn besluit. 

ii. We proberen een nieuw bestuurslid te vinden. 
f. Henk dankt Bert en Gerrit voor hun inzet voor de vereniging. Het afscheid 

volgt nog in een andere bijeenkomst 
g. Gerrit voert het woord. Hij kijkt terug op zijn bestuursperiode. Met name 

de coronaperiode. Hij bedankt iedereen voor het in hem gestelde 
vertrouwen. 

h. De heer Post stopt met zijn werkzaamheden als drager. Henk richt het 
woord tot de heer Post. Meneer Post u was eerst in dienst van de gemeente 
als grafdelver. Ik heb begrepen dat u, toen u daarmee gestopt bent vanwege 
pensionering, als drager in dienst van onze vereniging bent gekomen. De 
voorzitter bedankt hem voor zijn inzet. We hebben ook nog een bos 
bloemen voor uw echtgenote.  

9. Pauze 
a. Er wordt door een drankje geserveerd. 

10. Vaststelling verstrekkingenpakket en vaststelling contributie 
a. De voorzitter geeft de penningmeester  het woord. 
b. De tarieven 2022 en 2023 worden gepresenteerd. 



c. De tarieven worden aangepast naar nieuwe tarieven 2023. Deze tarieven 
gaan in op 1 oktober 2022.  

d. De aula heeft een ledentarief, maar ook een commercieel tarief (tarief voor 
niet-leden) 

e. Voor standaard begrafenissen is het pakket van de vereniging onvoldoende 
om alle kosten van de uitvaart te dekken, daarom gaat Twenthe voor ons 
huis-aan-huis langs de deuren in Vriezenveen. 

f. Het pakket van Twenthe gebruiken we voor ledenadministratie. Twenthe 
kan ons helpen wanneer we ondersteuning nodig zijn. 

g. Twenthe maakt voor ons de actuariële berekening.  
h. Het voorstel is om de contributie niet te wijzigen in 2023 en de bijdragen in 

de verstrekkingen gelijk te laten. 
i. De uitvoeringskosten willen we zo laag mogelijk houden. Nieuwe leden 

moeten betalen via automatische incasso en daar gaan we ook de hand aan 
houden. 

j. Daarnaast wordt aan de huidige leden, die nog geen automatische incasso 
hebben, extra kosten in rekening gebracht. Voor 2023 wordt dit € 2 (met 
oproep tot automatische incasso) en voor 2024 wordt dit € 5. 

11. Rondvraag 
a. Er worden vragen gesteld over de werving van leden onder jongeren 
b. Er wordt gevraagd naar het algemene kaartje, dat toegang geeft tot alle 

opbaarruimtes. Dit is van belang voor bezorging van bloemen en voor de 
schoonmaak. Dit kaartje ligt niet meer in de keuken. Dit wordt nader 
uitgezocht. 

12. Sluiting 
a. De voorzitter bedankt iedereen voor aanwezigheid, inbreng en inzet voor 

de vereniging. Hij wenst iedereen wel thuis. 
b. Hij sluit hiermee de vergadering. 

 
 
 
Henk Harms  Marieke Dekker – Aman 
Voorzitter   Secretaris                                                  


